



„És mondjátok meg Arkhipposznak: legyen gondod rá, hogy betöltsed azt a szolgálatot, amelyet átvettél az Úrban!” Kolossé 4,17

Az idei évben presbiteri tisztújításra készülünk, az egyház közösségében és a gyülekezetben is központi kérdés a gyülekezeti szolgálatok átgondolása és a szolgálók felkutatása, képzése. Ezt a célt szolgálja az egyházmegyében induló képzés sorozat, s erre mutat a most letett Kolossé levélnek ez az egyik utolsó mondata.

Minden időben szükség van a különféle szolgálatok betöltésére. A gyülekezet működése nem képzelhető el a gyülekezet tagjainak aktivitása nélkül. Ez nem csak ma van így, a Szentírás gyakorlatilag az Isten szolgálatában álló próféták, tanítványok és a választott nép szolgálatának történeteiből áll össze: minden időben nélkülözhetetlen része volt Isten népe küldetésének, hogy Isten feladatot ad. Így látjuk ezen a helyen Arkhipposzt, akit Pál buzdít szolgálatára betöltésére.

Most, húsvét ünnepe után különösképpen időszerű ez a felhívás. Eddig az egyházi év ritmusához igazodva azt figyeltük, hogyan munkálkodik az Úr, s ennek nagy eseménye volt éppen előttünk a nagyhét alkalmain. Láttuk, mi mindent tett értünk. S ahogy a húsvét után az első tanítványok feladata is az volt, hogy megtanulják, ők hogyan vihetik tovább az evangéliumot, nekünk is ezt kell követnünk. Sok áldást kaptunk a megváltásunk történetét szemlélve, s most eljön az idő, hogy a tanítvány a tettek mezejére lépjen: az 'evangélium' után a 'cselekedetek' ideje jön el, amikor a kapott szolgálatot tovább kell vinni.

Arkhipposzra nézve, a Szentírásból nem tudunk meg konkrétumokat, hogy mi volt az ő szolgálatára, csak találgatások vannak felőle. De lehet, hogy nem is az ő szolgálatára most a fontos, hanem az, hogy a miénket megtaláljuk és abban jussunk előbbre. Mi az, amit mi magunk nyertünk el az Úrban? Ezen a téren nem is kell nagy dolgokban gondolkozni: lehet, hogy tudod, mert az Úr már régebb óta vezet ebben téged. Lehet, hogy még keresned kell, végig gondolva, milyen ajándékot kaptál Istentől, ami az ő szolgálatában hasznos: kedvesség, jó kapcsolatteremtés, a másik meghallgatásának vagy az imádság ajándéka? Esetleg a tervezés, szervezés, a fizikai erő, vagy szakértelem, melyet Isten mások javára tud fordítani?

Pál ezen a helyen emlékeztet, buzdít, noszogat: legyen gondod rá... Ne feledd, ne hanyagold el! Igen, volna úgy, hogy a szolgálatot elodáznánk, hátul maradnánk egyik, másik helyzetben – talán kényelemből? Talán az alkalmatlanság érzése miatt? Bennünk van ennek veszélye, ezért kell, hogy szólítson minket is most a Feltámadás ünnepe után, mert dolgunk van Isten országa építésében, a közös növekedésben, a hit Isten által elkészített áldott gyümölcseinek termésében. Ámen

1. Alkalmaink

Délután 17 órakor házasköri alkalmat tartunk.

Szerdán 18 órakor énekkari próba lesz,

Pénteken 18 órakor bibliaóra.

Szombaton elérkezik a tervezett gyülekezeti kirándulás napja. Gyúróról az indulást nyolc órára tervezük. Akik személyautókkal érkeznek, azoknak az őrbottyáni református templom az első úti céljuk, oda 9.00-9.15 között tervezük az érkezést. A közös buszutazás várható költsége 5000 Ft/fő.

Vasárnap 10 órakor istentisztelet és gyermekistentisztelet lesz.

2. [Gyümölcsöző szolgálat címmel egyházmegyei képzési sorozat indul](#) áprilisban a presbiteri tisztújításra készítve bennünket. Időpontok: április 29, május 14, június 17.

3. [Ég és föld címmel meghirdettük gyülekezetünk nyári táborát](#) július 20-23. napjaira.

4. Kérjük mindazokat, akik 2020 előtt lettek egyházközségünk tagjaivá, hogy e hónap végéig töltsék ki az [egyháztagsági adatlapot](#). Köszönjük!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!